

### 无锡市国有企业全面推行全员劳动合同制

全市目前有 78 个企业、11.5 万名职工实行了全员劳动合同制。据对市区 35 个试点企业统计：劳动合同签约率达 96%，管理科室精简 36%，管理人员减少 12%，二、三线人员压缩 10%。

### 连云港市采取措施大力发展个体私营经济

一是要求各级领导进一步解放思想，把发展个体、私营经济摆上重要位置。二是扩大申请登记对象，放宽经营范围和方式，简化登记手续。三是统筹规划，广泛开辟生产经营场地。四是多渠道筹集资金，解决生产经营困难。五是低税轻费。对于新开办的个体户和私营企业，给予免征 6 个月的税收和各种管理费，对从事科技开发型、外向型或进入新开办市场内经营的新办个体户和私营企业，给予免征一年的税收和各种管理费的照顾。六是坚决制止三乱，规定除税务机关征税、交通部门征收的水陆运输的个体、私营主管理费外，其它各种费、基金统一由工商行政机关扎口征收，然后按规定分割。七是撤掉关卡，打开城门，广泛吸引外地客商来经商办企业。

### 常州高新技术开发区全面实行政府管理新机制

形成了“三改二无一放开”的新机制。“三改”，即用人由任命制改成聘任、聘用制，改审批制为登记制；逐步改全民、集体所有制为股份制，进一步理清企业所有权和经营权，落实企业自主权。“二无”，就是企业实行无主管，干部无级别，管委会不设产业局，直接把一切

权力下放给企业，只管一个法人、一张财务报表和一本资产增值帐，所有企业一律以经济效益和经济规模分类别。“一放开”，用工分配全放开。

### 扬州市采取措施转变机关职能

一是放开企业的干部、人事权，只管一个正职；二是“三资”企业审批实行一条龙服务，一个章对外；三是兴办实体，鼓励干部从机关分离出来“下海”；四是清理临时机构；五是搞好人才培训，特别是加强对适应复关需要的人才培训；六是下决心对一些机关单位和部门实行财政脱钩，推向市场；七是实行机关目标管理的监察和监督。

### 省工行下放外汇贷款审批权限

从 5 月 1 日起适当下放部分外汇贷款审批权限。此次下放的外汇贷款审批权限包括：200 万美元以下的外汇固定资产贷款项目，由各省辖市行自行审批，资金自求平衡，自担风险；每笔在 500 万美元以下的外汇流动资金贷款，由省辖市行自行审批；每笔在 500 万美元以上的贷款，由省辖市行审查后报省行审批。

### 盐城市郊区主动压缩非常设机构

该区将不再成立没有实质意义的上下对口领导小组，在执行上级下达的有关文件时，由区政府把有关部门负责人召集起来，分部门落实责任，制定岗位责任制和定期会办制度。对涉及几个部门又需要专门人办理的工作，将同时从几个部门抽调能力强、业务精、表现好的同志组成临时工作班子，工作结束，班子也就解散。